
„..Sie blicken auf 30 Jahre erfolgreicher Arbeit zurück. Diese 
Leistung ist kein Zufall, sondern Ergebnis vieler kluger Entschei-
dungen und vieler Hände Arbeit. Zu Recht können Sie stolz auf 
das Erreichte sein.“ 

 
„..Wir wünschen Ihnen, auch in Zukunft, diesen Erfolg, 
als treuen Wegbegleiter…“ 

„..Sie dürfen heute mit Stolz auf dreißig Jahre erfolgreiche 
Firmengeschichte zurückblicken, in der Sie „zielgerichtet immer 
einen klaren Kurs gesteuert haben“. Mit Ihrer Firmenphilosophie 
einer ganzheitlichen Unternehmens- und Unternehmerbera-
tung haben Sie das Vertrauen und die Anerkennung zahlreicher 
Mandanten gewonnen. Ich bin sicher, dass Sie sich den künftigen 
Herausforderungen ebenso erfolgreich stellen werden wir den 
bisherigen.“  

 
„…herzlichen Glückwunsch zum 30-jährigen Bestehen Ihres 
Teams. Mit Stolz und Freude können Sie in diesen Tagen das 
Ergebnis Ihrer erfolgreichen Unternehmensstrategie feiern.  
..Wir danken Ihnen für die jahrelange vertrauensvolle Zusam-
menarbeit und wünschen Ihnen, sowie dem gesamten Team, 
für die Zukunft alles Gute und persönliches Wohlergehen…“  

 
„…An alle Kommandeure, Bootsmänner und Besatzung!  
Wir gratulieren herzlichst zu „30 Jahren Klarer-Kurs-Steuerung!“  
Sie haben Ihr Boot erfolgreich durch manchen Monsun gesteuert, 
Hai-Angriffe abgewehrt und kein Rettungs-Boot zu Wasser lassen 
müssen.  
Es wurden für uns Manöver gefahren und gemeinsam sind wir 
nie gekentert. Wir danken für die geleistete Arbeit und wünschen 
allseits volle Segel und eine Handbreit Wasser unterm Kiel.“  
langjährige Mandantin / GmbH 

„…Ein Unternehmen 30 Jahre sicher durch alle Höhen und Tiefen 
unserer wirtschaftlichen Entwicklung zu lenken ist eine Leistung, 
die Anerkennung verdient.“  

 
„...ca. 25 Jahre davon sind wir nun Ihre Mandanten und haben 
uns in dieser Zeit immer wieder auf Ihre große Erfahrung und 
Hilfe verlassen können.  
Es war gewiss nicht immer einfach mit uns, doch Sie haben im-
mer einen Weg gefunden, um uns aus diversen Schwierigkeiten 
zu helfen. Aber auch Ihre verschiedenen Mitarbeiter haben den 
Ruf und den Stand Ihres Steuerbüros mitgeprägt.  
30 Jahre ein Geschäft zu führen mit allen Unwägbarkeiten, die 
immer wieder auf einen zukommen, ist schon eine Reife, aner-
kennenswerte Leistung.  
Doch das Gewesene ist vorbei und wir schauen gemeinsam in die 
vor uns liegende Zukunft, und hoffen auf eine noch lange anhal-
tende Zusammenarbeit.“  

 
„…Sie haben schon ein besonderes Ziel erreicht. Sie feiern in 
diesem Jahr das 30-jährige Bestehen Ihres Unternehmens.  
Es ist uns eine besondere Freude, Ihnen zu diesem bedeutsamen 
Ereignis unsere herzlichsten Glück-wünsche zu übermitteln. Ein 
Unternehmen, das heute ein solches Jubiläum feiert, beweist 
mit diesem Alter, dass es im Grunde jung geblieben ist, stark 
und fortschrittlich. 30 Jahre in einer Branche durchzustehen, 
ein Unternehmen sicher durch alle Höhen und Tiefen unserer 
wirtschaftlichen Entwicklung zu lenken, ist eine Leistung, die 
Bewunderung verdient.  
Wir freuen uns, dass die Sparkasse KölnBonn Sie auf diesem 
Weg als Partner begleiten durfte und dass unsere Beziehung 
immer von einem hohen Maß gegenseitigen Vertrauens geprägt 
war.“  
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„…nochmals vielen Dank für Ihre Einladung.  
Es war ein schönes Fest mit interessanten Vorträgen und einem 
tollen Überraschungsgast.  
Ganz besonders hervorheben möchte ich das Engagement Eurer 
Mitarbeiter, das bei jeder Gelegenheit zu spüren war.“  

„…erneut vielen Dank für Ihre Einladung und die wunderbare 
Feier, die wir gestern erlebt haben! Wir haben uns auf Anhieb 
wohl gefühlt und die freundliche Atmosphäre sehr genossen. 
Ad multos annos!!“  
 

„…vielen Dank für die Möglichkeit an Eurer Jubiläums-Veranstal-
tung teilnehmen zu können. Man konnte Vertrauen und ein fast 
Familiengefühl spüren.  
Die Unterhaltung war gut. Der „Bayerische Unkeler“ sagt die 
Wahrheit!“  

„..ganz, ganz herzlichen Dank für Ihre fantastische Feier zu  
Ihrem Firmenjubiläum. Es hat mich sehr gefreut, dass  
ich mit dabei sein durfte. Den Abend habe ich in vollen Zügen 
genossen…“  

 
„...ganz, ganz herzlich möchte ich Ihnen und dem gesamten 
Team zum 30jährigen Bestehen Ihres Unternehmens gratulieren. 
Gerade in der heutigen Zeit bedeutet eine so lange und erfolgrei-
che Geschäfts-tätigkeit sehr viel und mit Recht können Sie  
mit Stolz auf das bisher Geleistete zurück blicken.  
Mein persönlicher unternehmerischer Werdegang ist eng mit  
Ihrem Team und Ihnen verbunden. Seit 2003 arbeiten wir in 
meinen Augen mehr als vertraulich zusammen und ohne inten-
siven Austausch im Jahre 2003 wäre der erfolgreiche Start der 
AG im Januar 2004 nicht möglich gewesen. Unsere zahlreichen 
Diskussionen und Gespräche waren stets sehr offen geführt und 
zielorientiert geprägt und für mich von unschätzbarem Wert, 
denn am Ende stand die Gründung eines nach heutiger Sicht 
erfolgreichen Unternehmens. Danach folgte bis heute die Beglei-
tung und Beratung der AG und was für mich am meisten zählt 
– immer objektiv. Dabei haben Sie stets das Wohl der Firma im 
Auge gehabt und die Sicht des Unternehmers immer berück-
sichtigt. Während dieser gesamten Zeit habe ich viel von Ihnen 
gelernt und Ihre Meinungen und Ansichten haben und finden 
Einfluss auf wichtige Entscheidungen in unserem Unternehmen. 
Auch dafür möchte ich mich bei Ihnen bedanken.  
Ausdrücklich möchte ich das gesamte Team in diesen Dank mit 
einschließen, ganz besonders Frau Maudrich und Frau Gerlach. 
Ihre Fachkompetenz und die stets schnelle Reaktion auf unsere 
Fragen sind von größter Hilfe.  
Wenn Vertrauen die Grundlage einer guten Geschäftsverbindung 
ist, dann muss die Zusammenarbeit zwischen Ihnen  und mir 
und meiner Firma ausgezeichnet sein. Ich hoffe sehr, dass wir 
dies auch in Zukunft fortsetzen werden.“  

 
„…zu Ihrem großen Jubiläum in dieser Woche möchte ich Ihnen  
& Ihrem Team ganz herzlich gratulieren. Das ist eine tolle Leis-
tung und Sie lassen sich hoffentlich auch etwas feiern!  
Viel Erfolg für Ihre Veranstaltung. Ich bin seit Freitag auf Kun-
denreise in USA & Kanada, mit dem sonnigen Orlando hat es 
angefangen, heute schreibe ich Ihnen aus dem spätherbstlichen 
Toronto, nächste Woche geht’s nach California…“  

„…meinen Glückwunsch zu der gelungenen Veranstaltung! 
Das war doch eine runde Sache.“  

„…Nur zu gerne wäre ich zu Ihrer 30-jährigen Jubiläumsveran-
staltung gekommen, zumal wir uns ja schon seit Ihren frühesten 
Anfängen her kennen und Sie mir, gerade in Katastrophenzeiten, 
beigestanden haben.  
Lassen Sie sich also an diesem stimmungsvollen Abend zu Recht 
feiern und beglückwünschen, denn es ist ja auch ein Ausdruck 
des Respekts und der Anerkennung von Ihrer Leistung, für einen, 
wie ich finde, verdienten Mann.“  
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„…auf mindestens noch mal 30 Jahre gute Geschäfte und gute 
Kunden für die sehr wahrscheinlich besten Steuerberater!“  

 
„…zum Jubiläum alles Gute und weiterhin viel Erfolg, in Freund-
schaft ….“  

 
„…wir bedanken uns für die gute und erfolgreiche Zusammen-
arbeit und wünschen Ihnen auch weiterhin viel Glück und Erfolg 
sowohl geschäftlich als auch privat.  
Es freut uns, Sie auch künftig als kompetente und zuverlässige 
Partner und Berater an unserer Seite zu wissen.“  
 

„…wer sein Ziel kennt, kann klaren Kurs steuern!,  
insbesondere wenn er seinen Ausgangspunkt kennt, geeignete 
Hilfsmittel hat, eine engagierte Crew und Geschick bei der Nut-
zung äußerer Umstände zeigt, gute Partner und Berater hat…  
Nach 30 Jahren kann man konstatieren, dass es weitgehend 
gepasst hat.“  
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